



国际奥委会主席罗格宣布第二届夏季青奥会的承办城市为南京。(新华社发)

## 这是内忧外患的中国队吗 ——韩、日媒体评论中国男足 3:0 大胜韩国队

□据 搜狐体育

2010年2月10日，对于中国足球来说，是一个足以铭记史册的日子。3:0完胜韩国队，中国男足打破了32年不胜韩的尴尬历史。于海、郜林和邓卓翔则成了中国足球的英雄。比赛结束后，除了中国媒体一片欢呼外，韩国媒体和日本媒体也对本场比赛中国队的表现感到震惊。



### 韩国媒体：韩国足球灾难的一天

韩国著名体育媒体《sportalkorea》发表《韩国队完胜结束恐韩症》一文，文中写道：“纪录就是要被打破的，但是如何被打破是个重要的问题。韩国队在与中国队的比赛中完全崩溃了，对中国不败的历史被终结了，这是痛苦的一天。”

《OSEN体育》则在报道中写道：“0:3惨败……历史首次，恐韩症已经没有了。韩国足球在历史上首次惨败于中国。许丁茂率领的韩国队在10日的比赛中

净吞3球，自1978年以来在中韩交手27次，韩国队16胜11平从而产生了‘恐韩症’这样的词语，然而今天韩国队屈膝投降了。”

《NEWSIS》在报道中表达了他们对韩国队表现的愤怒，在《许丁茂号，无可辩解的耻辱失败》中写道：“许丁茂的球队在与中国队的比赛中被3球羞辱，低下了高昂的头。韩国队被中国连入3球后竟然一球都没扳回，蒙受了侮辱。”

### 日本媒体：梦醒老虎将威胁日本

日本媒体对这场比赛也表现出乎寻常的关注，除了强调中国队总算终结了逢韩32年不胜的耻辱历史，同时也认为中国队捅破了中韩之间的那层纸，它对于急于走出低谷的中国足球是件值得庆贺的大事件。

日本媒体在评价中国队完胜的意义时都一再强调，中国队终于可以搬开从1978年至今堵在中国球迷心口上的一块石头。

日本媒体也在疑惑：“这是内忧外患的中国队吗？之前的弱队姿态是不是都是中国队的烟幕弹啊？按照这

个比赛的形势，中国队很可能在最后一场战胜中国香港队，中国很有可能最后获得冠军。”

赛后接受访问的日本足协官员更用“震惊”来形容结果，连称“出乎意料”。

然而日本的球迷也开始替自己的国家队担忧，本届南非世界杯当然与中国队没有什么关系，谁能保证这支年轻的中国队经过几年的摔打而不会成为日本队称霸亚洲足坛强劲的竞争对手。更有网友把中国队比喻为梦醒的大老虎，将威胁日本足球的未来。

### 徐亮入国安 已成定局

□据 新浪体育

2月11日，一直在为徐亮转会费而进行拉锯战的国安俱乐部与广州市足协终于达成了共识，广州方面已经表态徐亮转会国安俱乐部。

一直困扰徐亮转会的障碍已经被扫清，国安俱乐部正在抓紧为徐亮办理转会手续，至此，这名国内足坛的金左脚加盟国安已成定局。

对于徐亮的转会费最后到底多少，无论是国安还是广州方面都不肯透露。

按照中国足协的规定，内援转会的手续需要在12日之前办理完毕，国安俱乐部正在抓紧为徐亮办理相关手续，如果一切顺利，徐亮也将在正式转会之后与国安俱乐部签订一份3年的工作合同。

### 围棋精英赛 排出座次

□棋协

**青奥会**  
青奥会是国际奥委会专门为14岁至18岁青年人设计的综合运动会，是在现任国际奥委会主席罗格的倡议下，国际奥委会于2007年决定创办的。青奥会与奥运会一样也是每4年举办一届，分为冬季青奥会和夏季青奥会。今年8月，新加坡将举办首届夏季青年奥运会。

#### ■链接

### NBA 赛场 无科比湖人 取三连胜

□据 新华社电

缺少了当家球星科比的湖人队在10日的常规赛中以96:81击败犹他爵士队，取得科比缺阵之后的三连胜。

加索尔拿下22分、19个篮板的大号两双，并有5个盖帽。奥多姆得到25分和11个篮板，法玛尔拿下18分，帮助湖人队终结了爵士队此前的九连胜。

湖人队在第一节结束之前打出了1波12:0的高潮，并从第二节开始始终保持着两位数的领先优势，直到比赛结束。

德隆·威廉姆斯拿下11分、9个篮板和10次助攻的准三双，布泽尔得到11分、10个篮板，基里连科拿下17分。获胜之后的湖人队以西部最佳的41胜13负进入到全明星周末。

### 物流专栏

刊登热线 63232112 63232113

### 上海往返专线

洛阳公路口岸诚信邀洛阳各地加盟商

63616669 63610756

### 洛阳老牛物流专线

西安、太原、石家庄、晋州、武汉、菏泽、临沂、成都、邢台、邯郸、安阳。

62862668 65969283

### 洛阳老班长洪安物流江西亚专线

洛阳13949230818

### 江西专线

13103791818 13503886868